Bepcua 1

TVIK Onpociui nucr 11

7 " \-/ \/ \-/ " \\—/ \—"/ \—/ \—"/ " \-/ " " "/ \\-—/ \—"/ \—/ \
O\ 0\ N NS NN AN AN N YNANNINANIA A

pabouee naBnenue go 1,5 Mrla

Pe3bba apantepa

Pe3bba / patumk

KO4 MeTpuveckasa KO4, MeTpuyveckas

(_) 01— M8x1/DSO () 01-Mi6x1
()02 - M10x1/DS0,DS1 () 02-M20x1
()03 - M12x1/DSt ()03 -M20x1
(_) 04 - M16x1/DS2 ()04 - M24x1

(_) 05— M20x 1,5 /DS2
(_) 06 — M24 x 1/DS3

() 05-M24x15
()06 —M27x1,5
()07 -M27x2

kon nArormoBsas, UNF
()08 M27x3

(_) 07 - 3/8-24/DS0, DS1
(_) 08 5/8-18/DS2

Pe3bba paTtumka
MeTpuyeckas

M8x1 MI10x1 M12x1 Mlé6x1 M20x15 M24x1

CoBMecTMMOCTb pe3bb

nrormoBas, UNF
3/8-24 5/8-18

I
I

4
<
<

<
<
<
<

R B B B
Cy T Ty e v
- - v | v |

4
<
<
24

<
<
<
<

Kon, ArrMoBas

09 — KoHMveckas,

3/4-14 NPT,
K3/4”TOCT 6111-52

Pe3bba apantepa

Hm

MeTpuyeckas
M16 x 1

M20 x 1

M20 x 1,5

M24 x 1

M24 x 1,5

M27 x 1,5

M27 x 2

M27 x 3

KOHMYeckas, aronmoBas

3/4 - 14 NPT
K3/4”TOCT 6111-52




Bepcua 1

TVIK OnpockbIi ivct 12

AN AN AN AN AN AN AN AN NN ANIANUANIA
OHTaXXHbIX KOMMNEKT 419 AAaTYNKOB C o%paTHblM MOHTaXXOM
(Reverse Mount), paboyee gasnenune go 0,2 Mlla

——

MR

N W\ \li=s
\\\\\\\\\"\»\/)»)///W.
\\\\\\\\\\ ’ )
=<

\
»\?\)

M
\ m\)}’

DSRMK1. 9.8.

[nybuHa NPOHMKHOBEHMS AATUYMKa, War 5 Mm L Kopobka MOHTaxHas
Koo MM O 0 — He HyxHa
O 035 — 35, MMHMManbHas O K — HyxHa
() 040 — 40
() 060 - 60 \
Pe3bba nop patumk
(080 - 80
KOA, MeTpuyeckas
O 320 — 320, MakcuManbHas
(A ~M10x1
[: YKXUTE HYXXHbI pasmep

KOO [wMMoBas
/ (B — 3/8-24 UNF

Pe3bba B kKOpnyce

Kob, MeTpuyeckas
()2 — M20xL5
()3 — M24x15

Koa, [AliMoBas
()1 — 3/4-14 NPT,K3/4"TOCT 6111-52
()4 — G3/4"-ATOCT 6357-81



Bepcua 1

AAAAAAAAA%AAA\A\A
OHTa>XHbIM KOMNNEKT ANa AaT4NKoB C OOPATHbIM MOHTa>XOM

(Reverse Mount), pabouee pasneHune go 18 Mlla

DSRMK2.

My61Ha NPOHUKHOBEHUS AaTYMKa, War 5 MM LKop06|<a MOHTaXHas

KOA MM O 1 — MpsamoyronbHas
OO35 — 35, MMHMManbHasga (anmommrHmesas)
O 040 — 40 O 2 — UunuHapuyeckas,

(HepaBetoLLas CTanb)

() 060 — 60
() 080 - 80

O 115 — 115, MakcumanbHas

[: YKaXKMTE HYXHbI pasmep

Pe3bba nopn maTumk /

Ko4 MeTpuyeckas
QA ~ M10x1

Kon, AronMoBas

(B — 3/8-24 UNF






